

संविधान दिवस का आयोजन

राजकीय महाविद्यालय केकड़ी

राजकीय महाविद्यालय केकड़ी में आज राष्ट्रीय सेवा योजना के तत्वावधान में संविधान दिवस के उपलक्ष में जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ डॉ प्रताप पिंजानी द्वारा दीवार पत्रिका पर मैसेज लिख कर संविधान के सम्मान के प्रति विद्यार्थियों को अभिप्रेरित किया गया। कार्यक्रम के मुख्य वक्ता प्रो अनिल गुप्ता ने बताया कि संविधान की आत्मा भारतीयता से परिपूर्ण हैं और हमारे संविधान का उद्देश्य समाज में सुशासन को स्थापित करना है। प्रत्येक नागरिक के जीवन में मूल्यों की स्थापना अगर संविधान में बताए आदर्शों के अनुरूप होती है तो आपराधिक घटनाओं पर नियंत्रण हो सकता है। उन्होंने यह भी बताया कि संविधान में अधिकार व कर्तव्य दोनों का उल्लेख मिलता है। कार्यक्रम सभी को संविधान की शपथ दिलवाई। कार्यक्रम में मतदाता साक्षरता क्लब के तत्वावधान में नव मतदाताओं हेतु द्वितीय क्लस्टर कैंप का भी आयोजन किया गया जिसमें 17+ व 18+ छात्र-छात्राओं को फोटो पहचान पत्र के लिए वोटर हेल्पलाइन एप की जानकारी दी गई। उपस्थित छात्र-छात्राओं ने वोटर हेल्पलाइन एप डाउनलोड कर फॉर्म 6 की प्रक्रिया को समझा। राष्ट्रीय सेवा योजना कार्यक्रम प्रभारी डॉ अनीता रायसिंघानी द्वारा कार्यक्रम का संचालन एवं आभार ज्ञापन किया गया। कार्यक्रम में प्रो चेतन लाल रेगर, प्रो राजेश नरूका, जी एल जाट, डॉ शिखा, डॉ देवेन्द्र, एल आर लोधा एवं अन्य प्रबुद्ध गण उपस्थित थे।





जागरूकता कार्यक्रम का हुआ आयोजन

केकड़ी। (ओम भास्कर) विजेन्द्र पाराशर : राजकीय महाविद्यालय केकड़ी में आज राष्ट्रीय सेवा योजना के तत्वावधान में संविधान दिवस के उपलक्ष में जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ डॉ प्रताप पिंजानी द्वारा दीवार पत्रिका पर मैसेज लिख कर संविधान के सम्मान के प्रति विद्यार्थियों को



अभिप्रेरित किया गया कार्यक्रम के मुख्य वक्ता प्रो अनिल गुप्ता ने बताया कि संविधान की आत्मा भारतीयता से परिपूर्ण हैं और हमारे संविधान का उद्देश्य समाज में सुशासन को स्थापित करना है। प्रत्येक नागरिक के जीवन में मूल्यों की स्थापना अगर संविधान में बताए आदर्शों के अनुरूप होती है तो आपराधिक घटनाओं पर नियंत्रण हो सकता है। उन्होंने यह भी बताया कि

संविधान में अधिकार व कर्तव्य दोनों का उल्लेख मिलता है। कार्यक्रम सभी को संविधान की शपथ दिलवाई। कार्यक्रम में मतदाता साक्षरता क्लब के तत्वावधान में नव मतदाताओं हेतु द्वितीय क्लस्टर कैंप का भी आयोजन किया गया जिसमें 17+ व 18+ छात्र-छात्राओं को फोटो पहचान पत्र के लिए वोटर हेल्पलाइन एप की जानकारी दी गई। उपस्थित छात्र-छात्राओं ने वोटर हेल्पलाइन एप डाउनलोड कर फॉर्म 6 की प्रक्रिया को समझा। राष्ट्रीय सेवा योजना कार्यक्रम प्रभारी डॉ अनीता रायसिंघानी द्वारा कार्यक्रम का संचालन एवं आभार ज्ञापन किया गया। कार्यक्रम में प्रो चेतन लाल रेगर, प्रो राजेश नरूका, जी एल जाट, डॉ शिखा, डॉ देवेन्द्र, एल आर लोधा एवं अन्य प्रबुद्ध गण उपस्थित थे।

